



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

СЕНТЯБРЬ
2023 г.
№37 (1614)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Народ массово отказывается от биометрии

В августе в МФЦ по всей России появились очереди из людей, которые хотят отказаться от сбора биометрии. Особенно ажиотаж поднялся в конце августа. До народа дошла информация о том, что отказаться от передачи биометрии можно только до 1 сентября 2023 года. Всё дело в том, что с 1 сентября согласно новому законодательству о биометрии меняются правила её хранения: до конца сентября 2023 г. все уже имеющие биометрические данные не-

массовой информации. До середины августа всё было гораздо спокойней.

Например, в Башкирии в период с 21 по 29 августа люди подали уже 13,3 тысячи заявлений об отказе от сдачи биометрии. Это практически втрое больше, чем было подано в период со старта их приёма с 1 июня и по 21 августа – всего около 5 тысяч таких заявлений.

В Ростовской области число обращений граждан по этому запросу выросло в 130 раз за

месяц – сразу до 11 тысяч. Что интересно, РБК сообщает, что чаще всего заявления пишут те, чьи биометрические данные и вовсе нет в базе. Если человек не сдавал биометрию на Госуслугах или в банке, то его биометрических данных в системе быть не должно. Но народ не особо верит тому, что пишут где-то в Интернете. Ему надо бумагу с печатью и подписью официального лица. И это правильно, учитывая то, в каком государстве мы живём.

Сейчас в России капитализм. И если ты не являешься представителем господствующего класса буржуазии и тех прослоек, что ему служат – полиция, чиновники, судьи и др., то твои интересы никто не защищает и не представляет. Все предложения нынешнего буржуазного государства в лучшем случае делаются в интересах буржуев, а не всех жителей России. А то даже и российских буржуев тоже прокидывают ради интересов мировой, глобальной буржуазии.

Спокойствия не добавил и Сбербанк, который сообщил своим многочисленным клиентам о скорой неминуемой передаче их биометрических данных в Единую биометрическую систему. В смс-сообщениях говорилось, что это случится в ближайшие 30 дней.

Как давно собираются биометрические персональные данные и в чём замануха от буржуазной власти?

Единая биометрическая система, или ГИБ ЕБС, работает уже достаточно давно – с 2018 года. Россияне сдают образцы голоса и параметры лица ради некоторых сомнительных удобств типа дистанционного получения некоторых услуг от государственных органов и прочих организаций – например, оформить электронную подпись или оплатить «лицом» покупку в магазине или услуг перевозки, например, в метро.

Окончание на 5 стр.

ВЫСТУПЛЕНИЕ А.К. ЧЕРЕПАНОВА НА ПРЕНИЯХ СТОРОН В ЛЕНИНСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ

Продолжение. Начало в
№34(1611), №35(1612),
№36(1613).

Я несколько раз заявлял ходатайство о проведении повторной экспертизы в связи с тем, что судебно-медицинская экспертиза проведена не надлежащим образом без точного указания времени образования кровоподтёка. Эксперт указал, что кровоподтёк возник в течение суток. Хотя любой эксперт по цвету покраснения кровоподтёка может определить с точностью до часа. Государственный обвинитель Ковалькова О.С. 24 июля также отклонила моё ходатайство о повторной экспертизе. Но выступая в прениях Ковалькова О.С. сказала, что сторона защиты не была лишена ходатайства о выполнении экспертизы в полном объёме. И это при том, что все мои ходатайства следователю СК РФ по Ленинскому АО г. Тюмени Шафигулиной А.А., судье Ленинского районного суда Асадуллиной А.А. провести новую и повторные экспертизы были отклонены. Видимо, совсем плохо с совестью у Ковальковой О.С.

То есть данная экспертиза, проведённая судмедэкспертом Алтыновым М.Ю. не может быть признана надлежащим доказательством. В связи с этим я потребовал суд признать экспертизу недопустимым доказательством и назначить повторную экспертизу, проведение которой поручить ФГКУ при Министерстве обороны РФ – Главный государственный центр судебно-медицинских, криминалистических экспертиз. На заключение экспертов адвокат поставил квалифицированные вопросы,

разрешение которых дало бы ответ, что я не виноват, не совершал преступления. Но этого не надо ни государственным обвинителям Шараевой К.И. и Ковальковой О.С., ни Волковицкому, ни судье Ленинского районного суда Асадуллиной А.А., поэтому, естественно, все мои ходатайства о проведении повторной экспертизы были отклонены.

Следователь следственного отдела по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области Шафигулина А.С. 13 ноября 2020 г. незаконно приняла постановление о возбуждении уголовного дела в отношении меня. Поводом для возбуждения уголовного дела от 13.11.2020 г. следователь Шафигулина А.С. указывает, что послужил лишь рапорт следователя следственного отдела по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК России по Тюменской области, содержащий сведения о совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, но следователем не были отобраны объяснения у непосредственных участников и очевидцев случившегося инцидента 07.11.2020 года на ул. Республики г. Тюмени: Черепановой Т.Н., Целых Т.Р., Петуховой Л.В., Шариповой Х.Р., Целых С.М., Исламова Н.Т., Белендира В.И., Сарычева Г.Я., пострадавших от действий Волковицкого В.С. и других полицейских, превысивших должностные полномочия, а также других участников планируемого шествия, я заявил следователям следственного отдела Шафигулиной А.С. и Журавлевой Н.Н. 20 свидетелей. Но следователи не вызвали ни одного свидетеля, ограничившись свидетельскими показаниями сотрудников полиции.

Окончание на 4 стр.



обходимо передать в Единую биометрическую систему (ЕБС).

Так что основание у людей поторопиться было: ведь согласно имеющимся данным Центра биометрических технологий, который управляет ЕБС на апрель 2023 года организации УЖЕ накопили около 75 млн. образцов биометрических данных, причем почти половина из этого, более 30 млн. – набрал один Сбербанк. И с 1 сентября в течение месяца все эти данные должны быть переданы в ЕБС.

Только вздумайте в цифру – 75 миллионов. Это ведь БОЛЬШЕ половины всего населения Российской Федерации. Биометрические данные каждого ВТОРОГО гражданина РФ уже собраны и могут оказаться где угодно и у кого угодно, а не только в ЕБС. Так что ажиотаж в МФЦ вполне объясним и закономерен. Люди не хотят быть заложниками у банков и буржуазного государства, которое НЕ ОБЯЗАНО защищать их интересы.

Люди по всей стране массово отказываются от сдачи биометрических данных, работа МФЦ почти парализована

Люди из Башкирии, Ростовской области, Новосибирска, Ставрополя и других регионов России стоят в очередях для подачи заявлений об отказе от сбора и хранения биометрических данных. Об этом сообщают местные средства

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

4 октября – пикет и митинг

По традиции вот уже почти 30 лет 3 или 4 октября мы выходим на митинги, встаём в пикеты, чтобы почтить память защитников Советской власти, которые погибли у Верховного Совета и вообще в Москве в 1993 г., пытаюсь отстаивать то, что от Советской власти ещё оставалось, против произвола фашиствующей клики Ельцина и его поделщиков-«демократов».

В этом году мы также не собираемся отступать от этой традиции и планируем провести пикет и митинг, совместив его с требованием восстановления советского периода выхода на пенсию, 4 октября на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Уведомление в администрацию города будет подано в установленный законом срок – за 15 дней.

Место проведения пикета и митинга: г. Тюмень, Центральная площадь, у памятника В.И. Ленину. Время проведения пикета – с 17.00 до 18.00. В 18.00 – митинг.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

Читайте в номере:

| | |
|--|---|
| За водой для многодетных — к прокурору | 2 |
| Государственный переворот 1993 года | 3 |
| Выступление А.К. Черепанова на прениях в Ленинском районном суде | 4 |
| События на Донбассе и Украине к 12 сентября | 5 |
| Россияне стали меньше есть | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Водители скорой помощи в Новокузнецке устроили забастовку из-за недовольства зарплатой

По сообщению соцсетей в Новокузнецке итальянскую забастовку объявили водители скорой помощи. Они просто перестали выходить на дополнительные (внеурочные) смены. В итоге 1 сентября стояло девять автомобилей, соответственно девять бригад не хватало городу, — написал автор поста.

По его словам, это «практически критическая цифра». Кроме того, сообщается, что причиной забастовки водителей стало недовольство зарплатой, размер которой составляет 25-27 тысяч рублей.

Данную информацию прокомментировали представители станции скорой медицинской помощи Новокузнецка. В работу были введены резервные бригады. Также в режим повышенной готовности были переведены бригады Центра медицины катастроф. При необходимости будут мобилизованы резервы скорых из других муниципалитетов, — объяснили кузбассовцам.

Также отмечается, что вопрос с недовольством условиями оплаты труда водителей, которые не вышли на смену, решается. Так, администрация ССМП провела совещание с представителями «РТ-социальная сфера», на балансе которого находится автомобиль, об исправлении сложившейся ситуации.

Перед угрозой забастовки в связи с задолженностью по зарплате инспекция труда провела проверку

Александровский машиностроительный завод должен до конца месяца погасить задолженность перед 548 работниками, сообщили в инспекции труда Пермского края.

По информации ведомства, общий долг предприятия составил около 11 млн. руб. Деньги уже начали выплачивать. Погасить задолженность на заводе обещают до конца месяца.

«Факт задолженности перед работниками по выплате заработной платы инспекцией подтвержден. Инспекцией выдано предписание об устранении нарушений. Предварительно получив предписание, работодатель сообщил, что выплаты задолженности уже начались и до конца месяца вся выявленная задолженность перед работниками будет погашена», — прокомментировали в инспекции труда Пермского края.

Проверку инспекция начала после того, как в сети появилась видеозапись о задержке заработной платы. Работники заявляли, что готовы организовать забастовку.

За водой для многодетных — к прокурору

В селе Аксарка Ямало-Ненецкого автономного округа на участках для многодетных семей несколько лет отсутствовали питьевая вода и канализация. Прокуратура Приуральского района подала иск в суд.

Муниципалитетом многодетным семьям в качестве меры социальной поддержки с 2017 по 2019 год бесплатно в собственность предоставлено 38 земельных участков, расположенных по ул. Молодёжной в с. Аксарка, которые не обеспечены водоснабжением и водоотведением.

Судом требования прокурора полностью удовлетворены, администрация района обязана в течение 6 месяцев обеспечить водоснабжением и водоотведением земельные участки.

После обращения работников нефтебуровой компании в прокуратуру Мегиона выплачены долги по заработной плате

Прокуратура г. Мегиона по обращениям работников провела проверку соблюдения трудового законода-

тельства в нефтебуровой компании ООО «БСК Норд-Ост-Гео».

Установлено, что перед работниками предприятия образовалась задолженность по выплате заработной платы за период с марта по июнь 2023 года на сумму свыше 1 млн. рублей.

С целью восстановления нарушенных трудовых прав работников прокурор города внёс в адрес руководителя предприятия представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, главный бухгалтер привлечён к дисциплинарной ответственности.

В отношении руководителя предприятия возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы).

В результате принятых мер реагирования задолженность по заработной плате погашена в полном объёме.

В Мурманской области руководство ООО «Калган» и «Арно-Трейд» задерживало сотрудникам зарплату

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Алексей Коротких провёл выездной приём трудовых коллективов обществ с ограниченной ответственностью «Калган» и «Арно-Трейд» в городе Снежногорске.

Работники обратились с жалобой на задержку выплаты заработной платы за отработанный период в 2023 году. По указанию Коротких была организована процессуальная проверка, в результате которой возбуждены уголовные дела по признакам полной невыплаты заработной платы из корыстной заинтересованности руководителем организации.

В настоящее время следователи проводят расследование и принимают меры для погашения задолженности перед работниками предприятий.

Свыше 17 млн. рублей выплатила работникам сахалинская производственная организация после обращения в территориальный орган Роструда

Территориальный орган Роструда в Сахалинской области восстановил трудовые права 104 работников СПК «Сахалинский». Им была выплачена задержанная зарплата в размере более 17 млн. рублей.

Инспектор труда установил, что работодатель допустил образование долга по оплате труда за апрель — май 2023 года. В адрес организации было направлено предписание об устранении нарушения трудового законодательства в части оплаты труда.

В результате принятых инспекцией труда мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

Московская строительная компания выплатила почти 40-миллионную задолженность перед работниками

Долг по оплате труда 823 работников ООО ПО «Трансгаз» погашен в результате принятых инспекцией труда мер. Сумма выплат составила 38,6 млн. рублей.

На основании обращения работников ООО ПО «Трансгаз» в территориальный орган Роструда в г. Москва о допущенной задолженности перед работниками предприятия были приняты меры инспекторского реагирования.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Протесты в Греции против поставок оружия Украине

В минувшие выходные по ряду стран Старого Света прокатилась новая серия протестов против поставок оружия Украине, которая, как бездонная бочка, поглощает миллиарды евро налогоплательщиков ЕС. В Греции акция состоялась возле военного музея, расположенного близ посольства США в Афинах. Десятки собравшихся скандировали лозунги против снабжения киевского режима новой боевой техникой, а также требовали отмены антироссийских санкций.

Свою позицию участники мероприятия выразили множеством плакатов с красочными надписями: «Почему мы должны финансировать коррумпированную мафию на Украине?», «Мы хотим работать, а не воевать!», «Европа оплачивает войну на Украине», «Греция, не поставляй оружие на Украину!». По словам митинговщиков, своей акцией они пытаются привлечь внимание общественности к тому, что их страна и Евросоюз тратят огромные деньги на помощь, которую разворывают мздоимцы внутри Украины.

Как подчеркнули манифестанты, греческие власти практически не занимаются решением национальных проблем: в то время как в стране растёт безработица, правительство премьера Кириакоса Мицотакиса озабочено отправкой танков и самолётов ВСУ.

Активисты раскритиковали и санкции против России, пояснив, что ограничительные меры крайне негативно влияют на туристическую отрасль Эллады. Отказ армии республики от контрактов с Москвой обернётся ослаблением вооружённых сил страны и потерей рабочих мест. «Чего мы достигли санкциями против РФ? Греция дала Украине миллиарды — больше, чем Франция. А теперь ещё и передаёт хунте Зеленского техническое оборудование советских времён, ослабляя обороноспособность наших островов. Стоп, санкции — требуем их полной отмены!» — призывали демонстранты.

Антивоенные митинги в Дании



Антивоенных митингов не удастся избежать и Дании, которая получила от Белого дома разрешение одарить «незалежную» истребителями F-16. Кстати, именно в скандинавском королевстве украинским пилотам предстоит начать обучение искусству управления этими самолётами, пока соответствующий центр не будет создан в Румынии. Правда, сроки передачи чудо-авиатехники Киеву неясны. Как заявил командующий ВВС США в Европе и Африке Джеймс Хекер, первые американские F-16 могут появиться на Украине в следующем году, но их освоение на достаточно высоком уровне займёт до пяти лет в силу неопытности местных кадров и невладения ими английским языком.

Нидерланды против накачивания Украины летальным оружием

Очередная акция против накачивания Украины летальным оружием состоялась в столице Нидерландов. К митингу, проходившему в историческом центре Амстердама — на площади Дам, присоединились более сотни сторонников мирного урегулирования украинского конфликта, устроившие шествие по городу под барабанный бой с белыми флагами, символизировавшими мир. Часть манифестантов несли плакаты: «Остановите фашизм и нацизм на Украине», «Прекратите поставку оружия Киеву», «Мы не желаем оплачивать амбиции Зеленского», «Давайте покупать еду, а не оружие».

Как рассказали участники митинга, многие из них выходят на подобные мероприятия ежемесячно. К слову, нынешний марш стал ответом на решение властей королевства, получивших «добро» от Вашингтона, поставить Киеву истребители F-16. Демонстранты особо отметили: они выступают за то, чтобы

страны НАТО перестали усугублять кризис на Украине, в том числе различными провокациями. «Мы хотим, чтобы Россия являлась нашим союзником, а не врагом, — поделились наболевшим активисты. — Необходимо, чтобы между нашими странами развивалось сотрудничество в экономике, культуре».

Жители штата Гавайи протестуют против политики США

Тем временем маниакальная жажда США разжигать всё новые конфликты в разных уголках земного шара, всюду сея смерть и разруху, практически не оставляет американским властям времени и желания заниматься решением собственных насущных проблем. Очередное подтверждение тому катастрофические лесные пожары в штате Гавайи, унёсшие минимум 114 жизней, лишившие крова 4500 человек и превратившие в груду пепла Лахайну — столицу острова Мауи. Американцы, возмущённые равнодушным отношением руководства страны к трагедии, оказавшейся для гавайцев серьёзным потрясением, выходят на одиночные пикеты в защиту пострадавших от природного катаклизма. В акциях принимают участие даже дети, как и взрослые, держащие в руках плакаты с надписями, красноречиво свидетельствующими о том, куда идут казённые средства США: «Помогите прямо сейчас Гавайям, а не Украине», «700 долларов для Гавайев, 140 миллиардов для Украины... Прекратите тратить деньги в 7500 милях от настоящего бедствия национального масштаба». Люди не понимают, почему их страна финансирует нацистов Украины на другом конце света вместо того, чтобы спасать собственных граждан.

Неудивительно, что президента Джо Байдена, наконец-то выкроившего в своём напряжённом графике отдыха время для визита на пережившие чудовищный разгул стихии Гавайи, встретили акциями протеста — на перекрёстке напротив аэропорта. Разъярённые жители развернули транспаранты: «Слишком поздно!», «Действия говорят громче слов!».

Вслед коротке Байдена, проехавшему мимо остонов сожжённых домов, внутри которых мелькали груды искорёженной мебели, обугленные кондиционеры, неслись выкрики «К чёрту Байдена!» и нецензурная брань.

Сотрудники университетов Британии выйдут на новые забастовки в сентябре 2023 г.

Сотрудники из 140 университетов Великобритании выйдут на новые забастовки в конце сентября, требуя повышения заработной платы на фоне рекордного роста стоимости жизни в стране, сообщил в среду профсоюз университетов и колледжей (UCU).

«Сотрудники 140 университетов по всей Великобритании будут пять дней выходить на забастовки в этом месяце в рамках продолжающегося спора по поводу заработной платы и условий труда», — говорится в пресс-релизе, опубликованном на сайте профсоюза.

В подавляющем большинстве учебных заведений манифестации будут проходить пять дней подряд — с 25 по 29 сентября, а сотрудники четырёх шотландских университетов выйдут на пикеты в другие дни. UCU отмечает, что они будут совпадать с акциями других местных профсоюзов.

Согласно анализу UCU, университеты получили в прошлом году рекордную прибыль на фоне самого низкого числа работников. При этом работодатели навязали сотрудникам повышение зарплаты всего на 5%, несмотря на то что большинство членов профсоюза отклонили это предложение.

Профсоюз намерен открыть голосование по вопросу очередного продления мандата на проведение забастовок, что позволит сотрудникам британских университетов продолжать выходить на пикеты до конца этого года и в 2024 году.

В Великобритании наблюдается волна забастовок на фоне рекордной инфляции в стране. На протесты выходят сотрудники железнодорожных компаний, аэропортов, адвокаты, почтальоны и работники других сфер. После начала спецоперации РФ на Украине Запад усилил санкционное давление на Россию. Нарушение логистических цепочек привело к росту цен на топливо и продукты питания в Европе и США. Рост стоимости жизни ударил по миллионам работников.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Что я хочу от вновь избранного губернатора

Среднестатистический человек может жить без воздуха не более пяти минут, поэтому я хотел бы, чтобы «новый» губернатор решил проблему лесных пожаров. В СССР не было такого количества лесных пожаров и климат здесь ни при чём. В СССР была монополия на внешнюю торговлю, лес принадлежал государству, были лесхозы, и было значительно больше лесников.

Монополию на внешнюю торговлю лесом вновь избранный губернатор установить не может, но может об этом сказать президенту. Количество лесников можно увеличить и без вмешательства президента. Деньги на их содержание можно найти, закрыв бредовый «карбонный полигон».

Без воды человек может просуществовать 7 дней, поэтому нужно решать проблему обеспечения Тюмени водой в ситуации с обменением Туры. Проблема непростая с точки зрения больших финансовых затрат. Плотины строить на реке не имеет смысла, потому что можно поднять уровень воды в реке на отдельных участках, но приток воды в летний сезон от этого не увеличится. Поэтому есть предложение создать карьерные водохранилища на месте незастроенных торфоразработок и в пойме Туры. Много говорят о необходимости чистить Туру, чтобы родники начали «работать», однако никто не

задумывается о том, как вода попадает в родники, а в родники она попадает по водоносным горизонтам с Тарманского болотного массива. Будут карьерные водохранилища, будут работать родники.

Без продуктов человек может просуществовать до месяца. Продукты на полках вроде есть, но цены растут не по дням, а по часам. Законы экономики придумывают люди, которые за счёт этих законов сытно живут. Система государственных магазинов с минимальными накрутками цен за счёт посредников не противостоит законам развития общества.

Комфортная среда проживания, тоже немаловажный фактор. Комфорт понятие широкое, это не только мягкие диваны и телевизоры с большим экраном. В моём подъезде постоянно вырывали выключатели. Когда я пожаловался в Управляющую компанию, мне сказали, что это наркоманы ищут кладки. Был ещё один некомфортный случай. В магазине я почувствовал неприятный запах, думал, что где-то прорвало канализацию, оказалось, что бомж, не успевший вовремя снять штаны, пришёл за пол-литрой.

В условиях СВО наркоманы и бомжи – потенциальные исполнители террористических актов, поэтому вновь избранный губернатор должен поставить перед президентом

вопрос о создании, для начала, ЛТП на время СВО.

Власти решили сделать город миллионером, и поэтому застраиваются окраины, на территории которых остались гаражные кооперативы. Вновь избранный губернатор должен издать постановление о запрете их сноса и строительстве на их месте многоэтажных домов с подземными гаражами. Дворы должны освободиться от ночных стоянок машин. В Тюмени это ещё и вопрос экологический. В зимнее время даже в неотапливаемом гараже температура может отличаться от уличной на 15 градусов. Это облегчённый запуск и значительное снижение выбросов в атмосферу вредных газов.

Перед выборами 2000 года «Тюменские известия» опубликовали мою статью, «Что я хочу от депутата Государственной думы». Было два основных желания – продажа ресурсов и военной техники за рубли. Через двадцать лет об этом задумались в правительстве. Второе пожелание – я хотел, чтобы депутаты поняли, что государство – это институт защиты всех граждан, проживающих на территории страны, а не аппарат угнетения. Этого до сих пор не осознали. В стране защищают интересы так называемых олигархов. Народу – только повышение цен.

А. Уфеев

Тюменские выборы. Ничего не меняется...

10 сентября 2023 г. по всей Тюменской области прошёл очередной спектакль, который называется пафосным словом «единый день голосования». Вся область выбирала губернатора, а в Тюмени проходили довыборы в Тюменскую областную Думу по Калининскому и Восточному административным округам, а также выборы депутатов Тюменской городской Думы.

В этот раз не было того размаха, который сопровождал это действо в предыдущие годы. Продовольственные ярмарки, которые всегда были призваны завлечь население на избирательные участки, не могли похвастаться большим разнообразием продукции. «Призы» в потерее состояли из небольших пачек конфет или печенья. Даже широко разрекламированные бесплатные оладьи оказались не на всех участках. Потому и явка оказалась не столь высокой. Всего она составила 48%. На юге Тюменской области – 51,97%, в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре – 38,72%, в Ямало-Ненецком автономном округе – 65,83%. Причём в самой Тюмени посещение избирательных участков было довольно низким – на многих участках не дотянуло даже до 30%. Но и явка-то была, по большому счёту, не нужна, потому что избирательные комиссии пользовались старыми и проверенными способами фальсификации.

Способ первый – прикрепление к избирательному участку. Время, когда человек, у которого не было возможности проголосовать по месту регистрации, получал на своём участке открепительное удостоверение, ушло в прошлое. Теперь каждый гражданин мог самостоятельно

открепиться от своего участка и прикрепиться к тому, рядом с которым он будет находиться в день голосования. А теперь вопрос: что мешало «дельцам» закрепить одного человека сразу на нескольких УИ-Ках? Правильно, ничего. И хотя количество «закрепившихся» было не таким уж и большим и скандалов с тем, что каких-то людей видели проголосовавшими сразу на нескольких участках, не было, но полностью исключать потенциальную возможность такой технологии нельзя.

Способ второй – предварительное голосование. Он применялся только в выборах депутатов Тюменской городской Думы. Вот тут уже были сюрпризы. На некоторых участках количество таких «проголосовавших» доходило до сотни и составляло от 4 до 6% всех избирателей. Причём, на многих участках такое количество досрочников «набежало» именно за 8 и 9 сентября, а то и непосредственно за ночь перед выборами. Естественно, когда эти бюллетени опускались в урну, то по удивительному «совпадению» на них были отмечены исключительно кандидаты от «Единой России».

Способ третий – надомное голосование. Ещё в то время, когда шло предварительное голосование, у членов УИКов появились списки, содержащие адреса и телефоны некоторых жителей избирательных округов. В большинстве своём это были пенсионеры или инвалиды. Откуда появились эти списки, председатели участковых комиссий не сообщали. Представители КПРФ обратились по поводу таких списков в полицию, потому что налицо явное нарушение закона о персональных данных.

Окончание на 5 стр.

Американский политик Збигнев Бжезинский, позитивно оценил разрушение Советского Союза. В своей книге «Неожиданный крах Советского Союза сопровождался гражданскими беспорядками в стране, болезненным экономическим кризисом, кровопролитной и унижительной войной в Чечне». 20 марта 1993 г. Б.Н. Ельцин выступил по телевидению с обращением к народу, объявил, что подписал указ о введении «особого режима управления». Верховный Совет обратился в Конституционный суд, назвав обращение Б.Н. Ельцина «покушением на конституционные основы российской государственности». Конституционный суд согласился с такой оценкой и усмотрел в этом основание для отрешения

для отрешения президента РФ от должности. Решение продиктовал председатель Конституционного суда В.Д. Зорькин: «Ставя себя над Конституцией, президент создаёт прецедент, освобождая и всех других субъектов политической жизни от следования её положениям, что неминуемо повлечёт за собой обвальное пограние законности». Верховный Совет Российской Федерации принял решение о созыве Чрезвычайного (внеочередного) съезда народных депутатов РФ.

22 сентября 1993 г. Верховный Совет абсолютным большинством голосов установил, что на основании статьи 121 действующей Конституции полномочия президента РФ Б.Н. Ельцина следует считать прекращёнными с момента подписания Указа №1400 – с 20 часов 21 сентября

Государственный переворот 1993 года



шения Ельцина от должности. 25 апреля был объявлен всероссийский референдум о доверии президенту. О досрочных выборах президента высказалось 49,5% опрошенных. После этого Б.Н. Ельцин прекратил все деловые контакты с Верховным Советом.

1 мая 1993 года, в Москве произошло массовое кровавое столкновение ОМОНа с защитниками действующей Конституции. Колонна демонстрантов шла от Октябрьской площади (ныне Калужской) по Ленинскому проспекту к Воробьёвым Горам на митинг возле смотровой площадки МГУ. Возле площади Гагарина она уперлась в грузовики, перед которыми выстроились цепи ОМОНа. А дальше началось форменное побоище. Милиция пустила в ход резиновые дубинки и окатила толпу из пожарного брандспойта. Прямо над участниками столкновения полоскался на ветру растянутый поперек проспекта плакат: «С праздником, дорогие россияне!».

Б.Н. Ельцин и Е.Т. Гайдар выступали защитниками радикальных рыночных реформ. Верховный Совет РСФСР во главе с Р.И. Хасбулатовым и вице-президентом А.В. Руцким противопоставляли рынку управляемую экономику.

В сентябре 1993 г. Б.Н. Ельцин сделал шаг к абсолютной власти. 21 сентября 1993 г. Б.Н. Ельцин подписал указ №1400 «О поэтапной конституционной реформе в РФ». Первым пунктом Б.Н. Ельцин прерывал «осуществление законодательной, распорядительной, контрольной функций Съездом народных депутатов РФ и Верховным Советом РФ». Президентские полномочия усиливались. Законы замещались президентскими указами и распоряжениями. Этим указом Ельцин прекратил полномочия народных депутатов РФ, назначил новые выборы, тогда как выборы относятся к компетенции Верховного Совета РФ. Конституционный суд РФ 21 сентября 1993 г., рассмотрев в судебном заседании решение президента РФ, сделал вывод, что указ №1400 не соответствует действующей Конституции. Конституционный суд отрешил президента Б.Н. Ельцина от должности. Верховный Совет РФ прекратил полномочия президента. Временно исполняющим обязанности президента был назначен А.В. Руцкой. Б.Н. Ельцин отказался выполнять решения Верховного Совета. 22 сентября в 00.25 он объявил о вступлении в должность Президента РФ.

Экстренное совещание Конституционного Суда РФ, который в 00.45 минут 22 сентября определил, что Указ и обращение Б.Н. Ельцина нарушали 10 статей Конституции РФ, что служит основанием

1993 г. и определил, что обязанности президента РФ исполняет с того же времени А.В. Руцкой. Ельцин ещё раз выслужился перед Западом. В этот же день состоялись телефонные переговоры Б.Н. Ельцина с президентом США Клинтон, президентом ФРГ Коелем, президентом Франции Миттераном, которые выразили Ельцину свою полную политическую поддержку. Поддержка Западом команды Ельцина стала решающим фактором в конфликте.

К Дому Советов начали съезжаться защитники действующей Конституции. Собралось несколько тысяч человек. Решением правительства Дом Советов был отключён от отопления, электроэнергия и телекоммуникаций. 23 сентября 1993 года в 22 часа открылся X внеочередной чрезвычайный Съезд народных депутатов РФ. К открытию съезда прибыли 693 народных депутата, а к утру 24 сентября – ещё 689. Съезд оценил действия президента РФ Б.Н. Ельцина как государственный переворот и подтвердил, что его президентские полномочия прекратились. 24 сентября съезд признал президента Б.Н. Ельцина нелегитимным.

Б.Н. Ельцин не собирался подчиняться Съезду народных депутатов. По указу Б.Н. Ельцина 27-28 сентября началась блокада Дома Советов, Цель – сорвать заседание. У здания стояла милиция Москвы и внутренние войска МВД России. Все подходы к зданию были перекрыты сотрудниками ГУВД Москвы и ОМОНа, ключей проволокой и поливальными машинами. На площади состоялся полумиллионный митинг, который потребовал от Б.Н. Ельцина сложения полномочий и отказа от военных мер, которые Б.Н. Ельцин применял против законного парламента страны. В ответ пропуск людей и транспорта к Дому Советов был полностью прекращён. Сторонники Верховного Совета проводили митинги на улицах, у кольца оцепления. Вечером 29 сентября было оглашено требование правительства РФ, в котором А.В. Руцкому и Р.И. Хасбулатову предлагали вывести из здания Дома Советов всех своих защитников. Б.Н. Ельцина поддерживали силовые структуры. В этом главная причина победы Ельцина в 1993 г. 30 сентября к Дому Советов была дополнительно отправлена бронетехника. Милиция и ОМОН продолжали жестоко разгонять протестующих. 1 октября в Свято-Даниловском монастыре при содействии патриарха Алексия состоялась переговоры сторон. Но результаты переговоров не привели к ликвидации конфликта. Конституционная реформа закончилась кровавыми столкновениями гражданских войны.

Л.В. Зеонарёва, к.и.н., г. Тюмень

ВЫСТУПЛЕНИЕ А.К. ЧЕРЕПАНОВА НА ПРЕНИЯХ СТОРОН В ЛЕНИНСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ

Окончание. Начало на 1 стр.

Также в постановлении отсутствует информация о приказе (ином распоряжении) вышестоящего должностного лица либо правомочного на то органа, дающего право Волковицкому В.С., находившемуся на участке местности вблизи дома №142 по ул. Республики г. Тюмени без форменной одежды, с маской на лице, осуществлять полномочия по задержанию беззащитных мирных граждан, собравшихся для участия в шествии, торжественном собрании и возложении цветов к памятнику В.И. Ленину в связи со 103-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Судья Ленинского районного суда Михалёва С.В. 7 декабря 2020 г. мою жалобу, поданную в порядке ст. 125 УПК РФ о признании незаконным постановления о возбуждении уголовного дела, вынесенного 13.11.2020 г. следователем по особо важным делам СО по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области Шафигулиной А.С., оставила без удовлетворения.

9 февраля 2021 г. Тюменский областной суд, рассмотрев мою апелляционную жалобу об отмене постановления Ленинского районного суда на незаконное возбуждение уголовного дела следователем СО по Ленинскому АО г. Тюмени Шафигулиной А.С. на А.К. Черепанова в порядке ст. 125 УПК РФ, отменил это постановление Ленинского районного суда от 7 декабря 2020 г., но производство по делу прекратил, так как апелляционная инстанция специально затянула рассмотрение моей апелляции после передачи материалов о возбуждении уголовного дела на меня в Ленинский районный суд, и судья Храмова Т.В. начала рассматривать уголовное дело в отношении меня по ч. 1 ст. 318 УК РФ. А судья Ленинского районного суда г. Тюмени Асадуллина А.А. на этот факт не обратила никакого внимания.

20 ноября 2020 г. Т.Н. Черепанова и Т.Р. Целых подали в следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмени СУ СК РФ по Тюменской области заявления о возбуждении уголовного дела в отношении Волковицкого В.С. по ст. 286 УК РФ за превышение должностных полномочий, а 5 декабря 2020 г. подал такое же заявление и я в следственное управление СК РФ по Тюменской области. Оно ходило между СУ и следственным отделом и обратно 3 недели. Только 28 декабря 2020 г. т.е. через 38 дней следователь по особо важным делам Второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Тюменской области Рафиков М.М. принял постановление об отказе в возбуждении уголовного дела на Волковицкого В.С. по части 3 ст. 286 УК РФ.

Получив данное постановление об отказе только 18 января 2021 г., 24 января 2021 г. я подал жалобу в Центральный районный суд. Хотя следственное управление находится в Центральном АО г. Тюмени, мою жалобу отфутболили в Ленинский районный суд. Судья Ленинского районного суда Савельева Л.А. начала рассматривать дело 12 марта 2021 г.

Я отметил, что на основании ст. 144 УПК РФ следователь Рафиков М.М. по заявлениям Т.Н. Черепановой и Т.Р. Целых обязан принять решение о возбуждении уголовного дела в течение 3 суток. На основании части 3 ст. 144 УПК РФ руководитель отдела может продлить до 10 суток, но следователь Рафиков принял решение через месяц. Тем более, не было необходимости проведения дополнительных проверок, судебных экспертиз, исследований документов, трупов, а также оперативно-розыскных мероприятий. Следователь ответил, что он якобы искал и за 30 дней не нашёл ни одного свидетеля из 20 заявленных Т.Н. Черепановой и Т.Р. Целых.

На вопрос адвоката П.В. Руснакова, почему не допросил Черепанова и свидетелей, а ограничился материалами уголовного дела, следователь ответил, посчитал, что не было необходимости, а трое сви-

детелей, к которым приходили сотрудники полиции 29 и 30 декабря 2020 г., т.е. после принятия им постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, якобы заявили о невиновности Волковицкого В.С.

Рассмотрение дела в суде проходило при нарушении части 4 ст. 15, ст. 244 УПК РФ о равенстве прав сторон, судья Ленинского районного суда Савельева Л.А. отказала в приобщении к делу фотографий, доказывающих виновность Волковицкого В.С. в превышении должностных полномочий, выразившееся в применении физической силы к А.К. Черепанову по части 3 ст. 286 УК РФ.

Представитель прокуратуры Тюменской области перед принятием решения судьёй сказал, что нет основания для отмены постановления следователя по особо важным делам СУ СК РФ Рафикова М.М., так как он якобы провел рассле-



дование в полном объёме, то есть принял правильное решение.

Судья Ленинского районного суда Савельева Л.А. сделала перерыв до 9 утра 15 марта, видимо, необходимо было посоветоваться с начальством. А 15 марта зачитала постановление присутствовавшего в зале суда мне одному, естественно, отказав в удовлетворении моего заявления, а производство по делу прекратила.

11 мая 2021 г. Тюменский областной суд рассмотрел мою апелляцию на постановление Ленинского районного суда от 15 марта 2021 г. в порядке ст. 125 УПК РФ на постановление следователя по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Тюменской области старшего лейтенанта Рафикова М.М. об отказе в возбуждении уголовного дела на заместителя начальника Управления по организации охраны общественного порядка УМВД России по Тюменской области подполковника полиции Волковицкого В.С. от 28 декабря 2020 г.

Судья Тюменского областного суда Васильков Ю.Г. через 30 секунд вернулся из совещательной комнаты и зачитал решение Тюменского областного суда об оставлении постановления Ленинского районного суда г. Тюмени без изменения.

В ходе всего судебного процесса Асадуллина А.А., несмотря на доказательства многочисленных свидетелей защиты, доказавших мою невиновность в совершении преступления, проявляла заинтересованность в проведении процесса в интересах обвинения, нарушала ст. 15 УПК РФ о состязательности сторон и часть 4 данной статьи – стороны обвинения и защиты равноправны перед судом, а также ст. 244 УПК РФ о равенстве прав сторон.

Все ходатайства мои и адвоката судьёй Асадуллиной А.А. были отвергнуты, в том числе об отложении рассмотрения дела в связи с отсутствием Волковицкого В.С. Она начала и продолжила рассмотрение дела в его отсутствие, не приняла мер по обеспечению его присутствия на судебных заседаниях, от-

клонила ходатайство о проведении следственного эксперимента, о признании экспертизы, показаний врача Юдашкина Д.В. и судмедэксперта Алтынова М.Ю. недопустимым доказательством, о проведении повторной экспертизы, о вызове свидетелей: водителя «Газели» и подполковника полиции, непосредственных участников событий 7 ноября, свидетелей, что я не совершал уголовного преступления, не ударял Волковицкого В.С., ходатайство о признании недопустимыми доказательствами показаний свидетелей Дудникова А.В., Портнова А.С., которые не могли видеть и слышать, что происходило и говорили в «Газели», ходатайство о показе видеосюжетов для сотрудников полиции, разоблачающих их показания, о вызове свидетелей обвинения – полицейских Дудникова А.В., Портнова А.С., Поршнева И.А. и Минназарова М.Р., о

что и просил адвокат Руснаков П.В. Таким образом, судья Асадуллина А.А., не смотря на ходатайство адвоката Руснакова П.В., отказалась учитывать состояние здоровья подсудимого, игнорировала состояние здоровья и довела Черепанова до очередного резкого ухудшения здоровья. 24 июля случилось кровоизлияние в правый глаз, после чего я был вынужден обратиться снова в поликлинику и снова был отправлен на больничный.

После задержания, применения физической силы полицией, не оказания мне помощи 7 ноября 2020 г., в ходе следствия и судебного процесса у меня резко ухудшилось состояние здоровья, 7-й раз был гипертонический криз, в том числе в январе и в июле 2023 года (до этого 1 раз в 2001 г.), врачи Тюменской областной больницы после обследования и лечения диагностировали ишемическую болезнь сердца, стенокардию напряжения, артериальную гипертензию и гипертонический криз.

В заключение ещё раз скажу, что 7 ноября 2020 г. в 103-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции была организована властью провокация, её целью было возбудить уголовное дело на меня. А исполнена провокация полицией. Исполнена топорно. Подставлены сотрудники полиции. Из материалов дела хорошо видно, что я не допускал нарушения, не совершал преступления. Цель этой провокации – не допустить меня до участия в выборах депутатов Тюменской областной или Государственной Думы в сентябре 2021 года и в выборах депутатов областной Думы и губернатора области в сентябре 2023 г.

Знайте, я не остановлюсь, продолжу борьбу, хотя прекрасно знаю, что в Тюменской области нет правосудия!

У нас работает только телефонное право. Все районные суды и областной суд судят только по приказу, а не по закону.

Постановления и решения судов принимаются в нарушение Конституции РФ, Федеральных законов, постановлений Конституционного Суда РФ и Президиума Верховного Суда РФ. Ещё раз заявляю, что данный процесс построен в нарушение ст.ст. 15 и 244 УПК РФ в интересах обвинения. Судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А., государственные обвинители Шараева К.К. и Ковалькова О.С. игнорируют уголовно-процессуальное законодательство, Федеральные законы, Конституцию Российской Федерации, Постановления Конституционного Суда РФ и Президиума Верховного Суда РФ. Для них главное любой ценой выполнить указание власти привлечь к уголовной ответственности Черепанова А.К.

Тем не менее, я не буду просить о снисхождении, не буду ползать в ногах и обещать, что я больше не буду ничего делать без согласования с губернатором. Мне не нужны ваши подачки в связи с моим возрастом и здоровьем.

Не дождётесь!!!
Главное, что я не совершал преступления, я действовал в соответствии с Конституцией РФ, российским законодательством и буду добиваться оправдательного приговора, дойду до Верховного Суда РФ.

Но знайте, невозможно сжимать пружину бесконечно, всё равно рано или поздно она разожмётся и ударит! И рабочий класс, трудящиеся России поднимутся против сегодняшнего беспредела и восстановят Советскую власть. И мы будем тогда Вас судить по советским законам. Знайте, за границу вы все сбежать не сможете.

Исходя из вышесказанного и на основании статей УПК РФ единственным законным решением, которое может принять суд – это вынесение оправдательного приговора!

От редакции. 26 сентября 2023 г. состоится следующее судебное заседание, на котором А.К. Черепанов произнесёт последнее слово.

Народ массово отказывается от биометрии

Окончание. Начало на 1 стр.

В декабре 2022 года президент подписал закон о порядке работы ГИБ ЕБС. По нему все организации, собирающие биометрические данные, должны разместить их в ЕБС до 30 сентября 2023 года. В перечень этих организаций входят органы муниципальной власти, банки и нотариусы. Все они должны уведомить клиентов о передаче биометрии не позднее чем за 30 суток.

Как нам сообщают некоторые знакомые, «Сбербанк» уже в июне-июле уведомлял своих клиентов, в том числе и этих знакомых, о том, что их биометрические данные будут переданы в ЕБС. То есть, если бы эти знакомые до 1 сентября не оформили отказ от сбора и передачи биометрических данных, то эти данные с сентября «улетают» в ЕБС. Ещё раз напомним: если у вас уже есть собранные биометрические данные, а это каждый второй житель (собрано ведь 75 млн. образцов биометрии) — с 1 до 30 сентября эти данные в ОБЯЗАТЕЛЬНОМ порядке должны быть переданы в ЕБС.

Как удалить свои биометрические данные

Узнать, есть ли ваши биометрические данные в ЕБС, можно в личном кабинете на «Госуслугах». Для этого нужно зайти в «Профиль» → «Биометрия». Если вы её не сдавали, то увидите надпись «Биометрия не зарегистрирована».

Если биометрия была сдана когда-либо, то информация об этом отразится в личном кабинете «Госуслуг» вместе со сроком действия и местом регистрации. Выбрав соответствующую кнопку, можно свои биометрические данные удалить. Соответственно, передавать будет нечего. НО! Это не уберёт и не освободит вас от повторного сбора биометрических данных. Чтобы отвязаться от назойливых предложений добровольно-принудительно сдать свою биометрию — лучше сразу отказаться от этого через МФЦ. Через «Госуслуги», к сожалению, сделать это нельзя, только удалить ту биометрию, что уже собрана.

Уточнить наличие биометрии можно и через банк, в котором вы её оформляли. Для этого нужно обратиться в поддержку или зайти в приложение организации. В Сбербанке, к примеру, информацию можно найти в приложении: нужно зайти в «Профиль» → «Распознавание по лицу и голосу». Если вы сдавали биометрию, то увидите надпись «Подключено». Отключить её можно либо в приложении, либо в офисе банка — с собой нужно взять паспорт.

Просим распространить эту информацию, пусть как можно больше людей узнает и сможет защитить интересы свои и своей семьи. Солидарная борьба за свои интересы начинается с распространения информации, эффект этого мы уже наблюдаем.

М. Осинцев

События на Донбассе и Украине к 12 сентября

Представительством ДНР в СЦКК за сутки зафиксировано 70 фактов ведения огня со стороны ВФУ, выпущено 244 боеприпаса.

На Донецком направлении противник совершил 47 обстрелов из РСЗО, артиллерии 155 мм, в т.ч. с кассетной боевой частью. На Горловском — 21 обстрел из артиллерии 152 и 155 мм, в т.ч. с кассетной боевой частью. На Ясиноватском — 2 обстрела из артиллерии 155 мм калибра. Противник вёл огонь по Донецку, Александровке, Макеевке, Ясиноватскому району, Широкой Балке, Пантелеймоновке, Горловке. За прошедшие сутки ранения различной степени тяжести получили 3 человека в Червоногвардейском районе Макеевки и Александровке.

Повреждены 17 жилых домов и 4 объекта гражданской инфраструктуры в Донецке и Горловке.

Украинские боевики обстреляли кассетными боеприпасами улицы Макеевки

ВСУ с утра закидывают «кассетами» Макеевку, ими усеяны все улицы. Один человек не успел укрыться от обстрела и оказался ранен, сейчас он находится в больнице.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру н.п. левобережья Херсонской области, в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Казачьи Лагерь 7 снарядов, н.п. Песчановка — 9, н.п. Подстепное — 5, н.п. Алёшки — 17, н.п. Новая Каховка — 12.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Казачьи Лагерь, н.п. Алёшки, выпустив в общей сложности 35 снарядов из ствольной артиллерии. Новая Каховка осталась без электричества.

стов — пять ДРГшников ликвидировали, а двоих захватили в плен. Отделавшись небольшими ранениями, наши защитники засняли «обзор» на уничтоженных украинских диверсантов и взяли под запись небольшое «интервью».

На Донецком направлении подразделения Южной группировки войск во взаимодействии с авиацией и артиллерией отразили пять атак штурмовых групп ВСУ в районах н.п. Курдюмовка, Авдеевка и Красногоровка ДНР. За сутки потери противника составили до 200 боевиков убитыми и ранеными, восемь автомобилей, гаубица Д-30, а также радиолокационная станция контрбатарейной борьбы производства США AN/TPQ-50. Кроме того, в районе населённого пункта Дылеевка ДНР уничтожен склад боеприпасов 28-й механизированной бригады ВСУ.

На Южно-Донецком направлении подразделениями группировки войск «Восток» отражены три атаки штурмовых групп 38-й бригады морской пехоты ВСУ и 128-й бригады территориальной обороны в районах н.п. Новомайорское ДНР и Приютное Запорожской области. Кроме того, в районе населённого пункта Водяное ДНР ударами авиации и огнём артиллерии нанесено поражение колонне бронетехники 72-й механизированной бригады ВСУ. Потери противника на данном направлении составили до 160 боевиков, две боевые бронированные машины, а также три гаубицы «Мста-Б».

На Запорожском направлении подразделениями российской группировки войск, ударами авиации, огнём артиллерии и тяжёлых огнеметных систем отражена атака 47-й механизированной бригады ВСУ в районе населённого пункта Рабо-

Тюменские выборы. Ничего не меняется...

Окончание. Начало на 3 стр.

Но какого либо вмешательства со стороны правоохранителей не последовало.

Вместе с тем, в участковые комиссии поступали и заявки непосредственно в день голосования. В итоге, списки «надомников» доходили до 60 человек на одном избирательном участке. Хотя были случаи, когда в таких списках некоторые люди были записаны по несколько раз или в него попадали те, кто уже проголосовал на участке. Добавим к тому, что теперь сотрудники полиции не сопровождают членов комиссий, отправляющихся на надомное голосование (а во время дня голосования они отсутствовали даже на избирательных участках). Думаю, вывод о том, за кого оказывались бюллетени в этих ящиках, будет очевидным.

Способ четвертый — КОИБы. Комплексы обработки избирательных бюллетеней используются уже довольно давно и с каждым новым выборами их становится всё больше. Как официально заявляется: их главное назначение — обеспечить максимально точный подсчёт проголосовавших. Но проблема в том, что функции их работы содержатся в большом секрете. Потому уже давно говорится о том, что ещё на стадии программирования в него можно за-

нести «нужное» процентное соотношение голосов, а уж хитрая машина сделает всё остальное. Подтверждением этого служит то, что довольно часто КОИБ выдает ровные цифры по количеству проголосовавших за того или иного кандидата. Не зря ведь члены комиссии в большинстве своём отказываются от ручного подсчёта голосов. Но факт остаётся фактом, 10 сентября 2023 г. на тех избирательных участках, где отсутствовали КОИБы, процент за кандидатов от «Единой России» был значительно ниже.

Закономерный итог. Благодаря всем вышеназванным способам итог выборов ни у кого не вызвал удивления. Губернатором остался Александр Моор, набравший 78,77% голосов. Денис Садовников (ЛДПР) — 8,26%. Иван Левченко (КПРФ) — 7,93%. Владимир Пискайкин («Справедливая Россия — За Правду») — 3,62%.

На довыборах в Тюменскую областную Думу также победили кандидаты-единоросы Андрей Лазарев (46,39%) и Николай Савченко (44,54%).

В Тюменскую городскую Думу такое соотношение голосов: «Единая Россия» — 46,24%, ЛДПР — 16,29%, КПРФ — 15,81%. «Справедливая Россия — За Правду» — 6,29%. Партии-спойлеры

«Новые люди», «Коммунисты России» и «Партия пенсионеров» хоть и подошли близко к пятипроцентному барьеру, но преодолеть его не смогли. Соответственно, голоса, отданные за них, будут переданы «Единой России», что позволит им ввести в гордуму ещё двух «слуг народа».

По одномандатным округам депутатами стало 23 единороса, 2 кандидата от ЛДПР и один от «Справедливой России — За Правду».

В то же время привлекает внимание тот факт, что на выборах был довольно высокий показатель недействительных бюллетеней: от 3 до 5%. По большому счёту, в современных условиях этот показатель аналог некогда отменённой графы «Против всех». На некоторых избирательных участках испорченные бюллетени занимают по количеству четвертое и даже третье место. Это довольно значимый показатель. Именно таким образом население выражает свой протест всем представленным кандидатам, а, следовательно, и проводимой ими политики. И, вероятно, однажды наступит тот день, когда количество таких бюллетеней обгонит всех кандидатов. Тогда станет ясно, что у населения произошёл серьёзный сдвиг сознания и оно готово к переменам.

М. Савелков



Один из вражеских снарядов попал на территорию городского водоканала — в здании выбиты окна, а также повреждена крыша и автомобильные боксы, сообщили в ВГА Новой Каховки. Второй снаряд прилетел в здание скорой помощи по улице Светлова, 1 — там выбиты окна. Жертв и пострадавших из-за прилётов со стороны ВСУ, к счастью, удалось избежать.

Ночью сбито 2 БПЛА ВСУ над Белгородской областью, регион под артиллерийскими обстрелами противника. ВСУ за сутки выпустили по населённым пунктам Белгородской области более 120 различных боеприпасов, также зафиксированы сбросы взрывных устройств с дронов. В результате повреждения получила линия электропередачи, сообщил губернатор Вячеслав Гладков. В Орловской области в районе н.п. Сомово подавлен средствами РЭБ вражеский дрон. В Запорожской области в Мелитополе сработала система ПВО. По ДНР враг выпустил 244 снаряда, трое мирных жителей ранены.

В ночь с 8 на 9 сентября высокопоставленные вражеские диверсанты решили пересечь границу Брянщины, чтобы совершить теракт против мирного населения на территории России. Всего трое наших бойцов сорвали планы наци-

сти Запорожской области. Уничтожено до 145 боевиков, два танка и зенитный ракетный комплекс британского производства Stormer HVM. Кроме того, в ходе контрбатарейной борьбы поражены самоходная артиллерийская установка М109 Paladin производства США, гаубица М119 производства США, а также «Мста-Б» и Д-20.

На Краснолиманском направлении сложными действиями подразделений группировки войск «Центр», ударами армейской авиации, огнём артиллерии и тяжёлых огнеметных систем отражены три атаки штурмовых групп 63-й и 67-й механизированных бригад ВСУ западнее населённого пункта Червоная Диброва ЛНР. Потери ВСУ составили до 70 боевиков, две боевые бронированные машины, два пикапа, а также гаубица Д-20.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения ВСУ за сутки уничтожено до 20 боевиков, три автомобиля, две гаубицы Д-30, а также станция радиоэлектронной борьбы с БПЛА «Буковель-АД». Также в районе населённого пункта Берислав Херсонской области уничтожен пункт управления украинскими беспилотными летательными аппаратами.

По материалам Минобороны и информагентств

УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ МОЖЕТ СОРВАТЬСЯ ИЗ-ЗА ДЕФИЦИТА ТОПЛИВА

Министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев выразил опасение, что дефицит топлива может остановить полевые работы.

«Если неделю назад у нас речь шла о том, что нужны ГСМ по какой-то сниженной цене, потому что сильно выросла цена, то сейчас речь идёт вообще о другом. Нам нужно, чтобы в наличии были ГСМ», — заявил министр.

Он отметил, что проблема «именно уже с наличием». «Сейчас остановим и уборочную, и не отсеемся по озимым. Это будет катастрофа», — цитирует Патрушева ТАСС.

Ранее участники оперативного совещания в Минсельхозе обсудили риски срыва уборочной и посевной кампаний из-за проблем с дизельным топливом. Самая сложная ситуация наблюдается в настоящее время в Крыму, Ставропольском и Краснодарском краях.

Сообщалось о срыве уборочной и посевной кампаний, который может в перспективе привести к негативной ситуации на рынке продовольствия. В качестве одной из мер Минэнерго предлагает переориентировать поставки с экспорта внутрь страны.

rkrpb.ru

Воскресенье, 24.09

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 00.50 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Не лыком шиты». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Металлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.50 Х/ф «Тегеран-43».
16.50 Д/ф «Мужская работа». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». 16+
21.00 «Время».
22.35 Д/ф «Превосходство Аркадия Шипунова».

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Отгрей моё сердце».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Большие перемены».
12.50 Х/ф «Не смей мне говорить «Прощай»».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.35 «Подвиг разведчика». Х/ф.
09.05 «КИНО история контрразведки».
09.45 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.25 «Алексей Грибов». Д/ф.
11.05 «Сын». Х/ф.
12.35 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
13.15 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.40 «Игра в бисер».
14.25 «Элементы».
14.55 23.05 ПАМЯТИ БОРИСА ДОБРОВОДЕВА.
16.15 «Первые в мире».
16.30 «Картина мира».
17.10 РУССКИЙ СЮЖЕТ.
18.25 «Романтика романа».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 «Печки-лапочки». Х/ф.
22.05 ВЕЛИКИЕ МГНОВЕНИЯ МУЗЫКИ.

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.55 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели.» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Ты супер!».
23.20 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 «Вы это видели».
07.30, 07.30 Здоровый образ.
08.00 Автоспорт.
09.00, 14.20, 18.20, 20.40 Новости.
09.05, 14.25, 17.25, 19.45, 01.45 Все на Матч!
10.55 Хоккей с мячом. Кубок России. Финал.
13.00 Смешанные единоборства. 16+

14.55 Регби. «Локомотив-Пенза» - «ВВА-Подмосковье». 16.55, 03.30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов. 18.25 пляжный футбол. Кубок России. Финал. 20.45 Футбол. «Краснодар» - «Урал». 23.00 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
12.45 Х/ф «Бегающий по лезвию 2049». 16+
15.50 Х/ф «Люди Икс. Начало. Росомаха». 16+
18.00 Х/ф «Росомаха. Бессмертный». 16+
20.20 Х/ф «Логан». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 06.45 07.15
08.00 «ТСН» 16+
06.15 07.30 «Пять» 16+
08.15 «МЧС» 16+
09.00 «Тюменская арена» 16+
09.30 «Родина моя»
10.00 «День здоровья» 16+
10.30 «Примерка ТВ» 16+
10.45 «Интервью» 16+
11.00 «Удачная экскурсия»
11.30 «Дождаться любви»
14.45 «Удачная экскурсия»
15.00 «Пять» 16+
15.30 «Область» 16+
16.00 «Родина моя»
16.15 02.45 «Судьба и смерть красногвардейца» Д/ф.
17.20 «Высокая кухня»
20.30 «Дружина» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.55 «6 кадров». 16+
06.40, 01.10 Х/ф «Квартирантка». 16+
08.20 Уют за 15 минут. 16+
08.35 Х/ф «Каждому своё». 16+
10.35 Х/ф «Бумеранг». 16+
14.45 Х/ф «Принц и нищая». 16+
19.00 Т/с «Яркое пламя». 16+
22.50 Твой Домашний доктор. 16+

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 17.30 «Родина Моя»
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история».
11.00 Всё по-взрослому
11.45 Чарли Чаплин
13.10 Мультфильм.
13.25 «Календарь»
13.55 Новости
14.00 «Севморпуть»
14.30 Муз. шкатулка
15.00 «Задело»
15.20 «Отчий дом».
15.35 «Свет и тени» 16+
16.05 «Большая страна»
17.00 «Область» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Перекресток 72» 16+
18.45 «МЧС» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Лев» 16+
21.00 Новости
21.40 Х/ф «Июльский дождь»
23.25 Д/ф «Казённая дорога» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПАЗ47.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Самые богатые россияне стали ещё богаче

Суммарное состояние богатейших российских бизнесменов выросло на 32,341 млрд. долларов с начала 2023 года. Об этом сообщает ТАСС.

Больше всего денежных средств за 2023 г. заработал экс-глава нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. Его капитал с начала года вырос на 7,25 млрд. долларов и достиг 22,6 млрд. Богаче стал и председатель совета директоров НЛМК Владимир Лисин, который увеличил своё состояние на 4,36 млрд. долларов и достиг 24,2 млрд., а также глава «Новатэка» Леонид Михельсон – плюс 3,49 млрд. долларов, рост до 28,1 млрд.

Самым богатым российским бизнесменом остаётся один из основных владельцев «Норникеля» Владимир Потанин. Он увеличил свой капитал (на 1,13 млрд. долларов), и его состояние достигло 29,7 млрд. долларов. На втором месте рейтинга находится Михельсон, а на третьем – Лисин.

Ранее Forbes составил свой рейтинг богатых россиян, который возглавила генеральный директор и основная владелица «Wildberries» Татьяна Бакальчук. Её капитал оценивается в 7 млрд. долларов.

При этом каждый пятый россиянин заявил, что в последние месяцы его материальное положение ухудшилось. Улучшение зафиксировали лишь 10% россиян. У 69% материальное положение не изменилось.

Неравномерное распределение благ в капиталистическом обществе, где владельцы собственности получают всё, а рабочие – ничего, вновь ставит перед нами вопрос: «Почему богатые богатеют, а бедные беднеют?». Всё дело в капиталистической системе, построенной на частном присвоении результатов чужого труда. Лишь переход к социализму, к общественной собственности на средства производства способен переломить эту динамику.

Рост цен всё ощутимей

Повышение цен на мясо и птицу за последние четыре недели отмечают 40% россиян, свидетельствуют данные опроса Фонда «Общественное мнение». Отвечая на вопрос социологов о том, «на какие основные продукты цены за последний месяц заметно выросли», на сахар и рыбу с морепродуктами указали по 27% респондентов, на молоко и молочную продукцию – 23%, на хлеб и хлебобулоч-

ные изделия – каждый пятый. Рост цен на бензин ощутили 34% респондентов, на лекарства и медикаменты – 31%, на строительные материалы – 22%, на одежду и обувь – каждый пятый, на электронику и бытовую технику – 17%. Подорожание услуг ЖКХ за последние четыре недели ощутили 24%, рост цен на медицинские услуги – каждый шестой.

Россияне стали меньше есть

Молодые семьи резко снизили потребление еды, увеличив расходы на неё. Сокращение по основным группам пищевых продуктов составило от 8 до 22%, тогда как затраты на продукты в общем объёме расходов выросли на 29,3%. Такие данные содержатся в бюллетене Росстата «Потребление продуктов питания в домашних хозяйствах». Из-за дороговизны, обнищания молодые семьи сильнее всего снизили потребление молока, молочных продуктов, овощей, фруктов, рыбы, яиц. В результате общий калораж рациона упал на 393 килокалории, сообщил Росстат. Потребление еды снизили и неполные семьи.

Только через суд администрация г. Тюмени выделила жильё ветерану боевых действий

Прокуратура г. Тюмени провела проверку по обращению ветерана боевых действий на территории Афганистана о нарушении его жилищных прав.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что заявитель с 1990 года состоит на учёте в органе местного самоуправления в качестве нуждающегося в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма, по категории «инвалиды и участники боевых действий на территориях других государств».

Жильё длительное время не предоставлялось по причине отсутствия в городе жилья.

Прокуратурой города в Центральный районный суд г. Тюмени направлено исковое заявление об обязанности администрации города предоставить ветерану боевых действий жилое помещение и заключить с ним договор социального найма.

В суде ответчик добровольно исполнил требования прокурора, ветерану по договору социального найма предоставлена благоустроенная квартира в городе.

По материалам сети Интернет

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: <https://vk.com/public217302275>
Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/55370046963717>

| | | | | |
|--|--|---|---|--|
| <p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p> | <p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p> | <p>Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p> | <p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p> | <p>Дата выхода: 13.09.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 12.09.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 2057</p> |
|--|--|---|---|--|